

NARODNI DNEVNIK

Iskaja vsak dan opoldne, izvemli nedelj in praznikov.

Mesečna naročnina: V Ljubljani in po pošti: Din 20—, inozemstvo Din 30—

Neodvisen političen list.

**UREDNIŠTVO IN UPRAVNIŠTVO:
SIMON GREGORČIČEVA ULICA ŠTEV. 13.
TELEFON ŠTEV. 552.**

**Rokopisi se ne vračajo. — Oglasi po tarifu.
Pisemna vprašanja naj se priloži znanila za odgovor.
Račun pri poštnem ček, uradu štev. 13.033.**

V novo Evropo.

Zakon o večnem napredku človeštva je neizpodbiten in misel, ki jo je človeštvo spoznalo za pravilno, prode in naj jo skušajo mogotci sveta zadušiti tudi z najbolj nasilnimi in najbolj brutalnimi sredstvi. Ne prode sicer nobena misel takoj, ker človeški progres se vrši po generacijah, toda tudi rimski imperij je moral kapitulirati pred mislijo, ki jo je oznanjal tesarjev sin.

Na bojnih poljanah je spoznalo evropsko ljudstvo, da je misel bratsiva narodov edino pravilna in da je medsebojno klanje barbarizem, ki je samo v škodo. Ko je proglasil Wilson svoja znamenita načela, je izgledalo v prvem hipu, ko da je v krvi in trpljenju spočeta misel o bratstvu narodov že postala zmagovita. Toda progres se vrši po generacijah in iz prejšnjih časov preostalo nezaupanje narodov je pognalo Evropo v oboroževanje — v pripravo nove vojne.

Toda misel nove Evrope ni zamrla. Propagirana od pesnikov in mislecev je osvojila tudi aktivne državnike in oprta na vedno večjo podporo ljudstva, je že sedmo leto po vojni ustvarila Locarnski sporazum. Šele pričetek prve etape je ta sporazum, ker doseže je bil bolj vsled diktata gospodarske neurejenosti, ko pa iz spoznanja odločujočih. Pravi pričetek nove Evrope bo pomenil Locarnski sporazum šele tedaj, kadar bodo njegova načela tako globoko zapisana v zavest narodov, da bo zmagoval samo tisti, ki bo oznanjal humaniteto, ki bo proti vsakemu nasilju.

Ni še prodrla danes misel o združenih državah Evrope, toda tudi nobena utopija ni več. In z vsakim dnem bo ta misel močnejša in iz vedno bolj številnih, vedno bolj splošnih mednarodnih pogodb bodo polagoma nastajale zveze in federacije, da bo treba srečnega dne samo nezatnega impulza in nova Evropa bratske solidarnosti vseh narodov bo ustvarjena. Narodi, združite se, državljanji vseh dežel, na skupno delo.

Humaniteta, kultura in civilizaciji bo posvečeno to delo in socialistična misel mu bo dala smer. Toda ne socialistična misel, kakor živi v onih preganjanjih in ki poraja sanje o diktaturi, tudi krvavi diktaturi enega razreda, temveč socialistična misel, ki jo je izdelal človekoljub iz ljubezni do bližnjega in ki bo ustvarila pravo demokracijo in razbila vsak diktat. Skratka, misel, ki bo povzdigovala ljudi k plemenitosti in že zato ubijala sovraštvo.

Nova Evropa bo pomenila plodonosno sožitje narodov in zato se narodi ne bodo merili po tem, koliko topov izdelajo njih tovarne, temveč koliko duševnih dobrin dajo narodi. Kakor je majhen jugoslovanski narod, vendar sme z vsem zaupanjem stopiti v novo tekmo narodov. Nikdar ni poznal naš narod imperializma, temveč je skoro izkrvavel v boju proti imperializmu. V vseh svojih neprestanih bojih pa je ostal zvest slovenski misli humanitete in že pred sto leti je Prešeren v svoji »Zdravici« napil novi Evropi bratstva narodov.

Za nas Slovence bo nova Evropa še posebna pridobitev. Dala nam bo duhovno edinstvo vsega naroda in usposobila nas, da koncentriramo vse svoje sile in da nam ne bo več treba trošiti sil za obrambo naroda, temveč da bodo naše sile proste za dvig narodnega blagostanja in njegove kulture.

Nikakor pa ne mislimo, da bo ta naša koncentracija dosežena kmalu, temveč smo nasprotno prepričani, da bo to misel izvedla šele danes še neaktivna generacija. Sedanja je še vse preveč za-

Hrupna seja radikalnega kluba.

Beograd, 12. dec. Včeraj popoldne je imel radikalni poslanski klub seja, ki je bila precej burna in je trajala pozno v noč. Še pred sejo sta se zaradi nekkih nesoglasij sporekla Vasa Franičević in predsednik radikalnega kluba. — Na seji je bil glavni predmet razprave brodarški sindikat. Prvi je govoril Ljuba Jovanović, ki je protestiral proti temu, da se o vprašanju brodarškega sindikata zopet razpravlja, čeprav je zadeva že z dvanaajstina rešena. Jovanović zahteva, da vlada poda pred klubom svoje mnenje in da se šele potem o stvari sklepa. — V nadaljnjem govoru je Jovanović omenil, da je v Zagrebu stanoval v hotelu poleg njegove sobe policijski agent, ki je skrbno pazil, kdo prihaja v njegovo sobo. Jovanović se lepo zahvaljuje pristojnim organom za to pazljivost in za čuvanje njegove osebne varnosti. Ali to bi moralo potem veljati za vse poslance.

Ljuba Jovanović je nato še dalje govoril in kritiziral delo prometnega ministra ter omenjal nekatere stvari glede odpuščenja uradnikov.

Za njim je govoril Andra Stanić o amandmanih v dvanaajstinih in dokazoval, da sredstva, ki jih predvideva dvanaajstinski proračun niso zadostna. Zato je iluzorno, če država prevzema brodarški sindikat. Radojević je prisilil državo, da prevzame sindikat v svoje roke, dr-

žava pa nima sredstev za to. — Govornik očita Radojeviću, da vodi borbo proti brodarškemu sindikatu. Sindikat psuje ministra za lažnjivcem, prometni minister pa pravi članom sindikata: lopovi. — Govornik navaja dalje, da je Radojević v času Davidovićeve vlade prosil Nastasa Petrovića, naj ga sprejme za gradbenega ministra. — Stanić je dalje kritiziral delo vlade in delo prometnega ministra, ki ni napravil nič, da bi se vprašanje, ki je v razpravi, rešilo.

Nato je dobil besedo Milorad Vujičić, ki je tudi govoril o moledovanju Ante Radojevića pri Nastasu Petroviću, da bi za časa Davidovićeve vlade dobil kak ministerski portfelj. O stvari je navedel več podrobnosti. Prometni minister je na to izjavil, da Nastas Petrović laže ter je nadaljeval z govorom, v katerem je skušal sebe braniti. Govoril je tudi o brodarškem sindikatu. Za njim je govoril tudi dr. Stojadinović, ki je potrdil Stanićeve navedbe. Proti sindikatu je govoril dalje tudi Varjačić. Poslednji govornik je bil Nikola Sabotić, ki je očital Radojeviću, da njegovo poročilo ni bilo izčrpno. — Za tem bi se moralo pričeti glasovanje o predlogu Ljube Jovanovića glede ankete, bilo pa je navzočih premalo članov kluba. Zato se bo izvoila anketa šele danes, ko se bo nadaljevala tudi razprava o brodarškem sindikatu.

Gibanje neodvisnih radikalov.

Beograd, 12. decembra. Četudi se politične tendence jasno ne odražajo, se vendar opaža živahno gibanje v političnem življenju. Ždi se, da se dela na to, da se naše politično življenje popolnoma uredi. Važno je, da se osebnosti, ki so do sedaj bile v popolnem zatišju zopet pojavljajo v političnem življenju, zlasti da obnove svojo moč in da pride do veljave ona politika, za katero so se oni svoj čas angažirali in ki je danes večji del že vsvarjena. Tako tvorijo nezavisni radikalni, ki so bili svoj čas pristaši pokojnega Protića posebno skupnio. Nezavisni radikalni, katerim sedaj načelujeta Nastas Petrović in dr. Momčilo Ivanić, nameravajo stopiti vnović v akcijo, ker smatrajo, da je obstoječi sporazum velika zasluga pokojnega Protića in da se mora glede na stanje v radikalni stranki to politiko realizirati in pridobiti pristaše v širokih slojih naroda. — Nezavisni radikalni poudarjajo, da obstoja v radikalni stranki velika razdvojenost in zlasti opozarjajo na stališče ministrskega predsednika Pašića ne samo v klubu stranke in v skupščini, ampak tudi v radikalnih organizacijah samih. Stik g. Pašića z dr. Elegovićem iz Zagreba se tolmači tako, da Pašićeva skupina radikalov v Zagrebu teži za tem, da se predstavnik, ki bi stopili na čelo zagrebške organizacije, izbero iz Pašićeve skupine. Nezavisni radikalni se zato pripravljajo, da stopijo v javnost. V Zagrebu bi naj najprej sklicala Nastas Petrović in dr. Ivanić javno zborovanje, na katerem bi obrazložila svoje stališče in pozvala oodotne radikale, da se pridružijo politiki,

ki jo je zasnoval pokojni Protić. Sporedno s tem se pripravljajo, da v Beogradu začno zopet izdajati svoj list »Radikal«.

V političnih krogih smatrajo, da je ta akcija v zvezi s splošno politično situacijo. Poleg tega se poudarja kot važen fakt, da je imel včeraj popoldne Štefan Radić daljšo konferenco z Nastasom Petrovićem. Tudi se govori v političnih krogih, da naše politično življenje ne bo krenilo na nobeno senzacionalno pot, ampak se bo izvršilo samo kronanje, za katero je treba angažirati čim večje sodelovanje naroda in parlamentarnih skupin. Za prav karakteristično se smatra tudi to, da je bil na večerji v dvoru poleg Štefana Radića tudi prvak demokratske stranke Voja Marinković. Politični krogi ne puščajo iz vida nobenega od teh dogodkov in trde, da so vsi ti dogodki v medsebojni zvezi. Neopaženo jim tudi ni ostalo držanje Pribičevića na zadnjem kongresu samostojne demokratske stranke, ko odstopa od centralizma.

VSI DEMOKRATI BODO GLASOVALI ZA IZROČITEV LUKINIĆA SODIŠČU.

Beograd, 12. dec. Včeraj popoldne je imel seja demokratski poslanski klub. Na seji je Ljuba Davidović sporočil sklep vodstva stranke, da morajo vsi člani kluba o priliki razprave o poročilu anketnega odbora v zadevi dr. Lukinića glasovati za to, da se dr. Lukinić izroči sodišču. Za poročevalca demokratskega kluba je bil določen Ilija Šumenković. Vsem poslancem se je priporočalo, da brezpogojno prisostvujejo današnji seji demokratske stranke.

grizena v strankarstvo in po svojem bistvu ravno tako daleč novi Sloveniji, kakor so nasprotniki humanitete daleč novi Evropi. Dejansko je naše strankarstvo popolnoma identično z imperializmom predvojne Evrope in zato za slovensko kulturo enako neplodno, kakor je bil razruševalen evropski imperializem.

Duh nove Evrope mora zato preiti tudi

v naše slovensko politično življenje, če hočemo, da bo korakal naš narod v eni črti z drugimi. Da pa se to zgodi, mora zastaviti svoje sile naša inteligenca ter organizirati mladino, da bo ta — kakor v časih narodnega probujanja — pridobila narod za novo misel, za misel nove Evrope.

Strah zredi Radićem.

KLERIKALCI PRIPRAVLJAJO NAPAD NA RADIĆEV SHOD V MARIBORU.

Beograd, 12. dec. Zveza slov. kmet. ljudstva je dobila iz Maribora podrobnejše poročilo, da so klerikalci pripravili napad na nedeljsko zborovanje St. Radića v Mariboru. Zato je bilo vodstvo ZSKL primorano zahtevati od notranjega ministra, naj odredi, da bo v nedeljo crožništvo v Mariboru pripravljeno. St. Radić se je še včeraj razgovarjal z raznimi političnimi osebnostmi, sinoči ob 8. pa je odpotoval v Zagreb. Tam ostane le malo časa, nato po odide v Maribor, kjer bo imel v nedeljo veliko strankarsko zborovanje. Z Radićem so odpotovali poslanci Pucelj, dr. Andrić, dr. Krnjević, dr. Maček in še nekateri drugi poslanci. Radić se vrne v Beograd v ponedeljek.

PROGRAM KRALJEVEGA BIVANJA V ZAGREBU.

Beograd, 12. decembra. Sinoči je bil v avdienci na dvoru edino dr. Ninčić. Ta avdijsena je bila dolga. Kar se tiče prihoda Nj. Vel. kralja v Zagreb, se zdi, da Nj. Vel. kralj ne bo danes odpotoval, kakor se je govorilo, v Zagreb, da bi tam proslavil svojo krstno slavo, ampak ostane v Beogradu in bo šele po tej proslavi odpotoval v Zagreb, kjer se bo mudil do pričetka novega leta. Tako bo Nj. Vel. kralj prebil v Zagrebu katoliške praznike. O priliki kraljevega bivanja v Zagrebu bodo tam velike proslave, da bo imel Nj. Vel. kralj priložnost priti v stik s širokimi sloji naroda, zlasti s seljaki. V ta namen bo izdelal minister Štefan Radić obširen načrt. Proslavo bodo najbrže priredile razne korporacije in društva in bo povabljeno v Zagreb tudi seljaško ljudstvo, ki bo tako imelo priložnost, da vidi svojega kralja. Povabljeni bodo vsi seljaški pevski zbori, ki bodo skupno priredili velik koncert. Tega koncerta se bo udeležil tudi Nj. Vel. kralj. S kraljem odide v Zagreb tudi več politikov iz Beograda in spremstvo z dvora.

ŽELEZNIŠKA TARIFA SE ZNIŽA ZA 10—20%.

Beograd, 12. dec. V prometnem ministristvu proučujejo vprašanje spremembe železniške tarife. Kakor smo izvedeli, bi se imela tarifa za osebni promet znižati za 10 do 20%.

SEJA MUSLIMANSKEGA KLUBA.

Beograd, 12. dec. Včeraj popoldne ob 5. je imel muslimanski klub svojo seja pod predsedstvom dr. Hrasnice. Na seji so poslanci obravnavali razmere v Bosni in Heregovini in o delovanju muslimanskih organizacij. Obširno se je razpravljalo o gospodarskih in verskoprosvetnih vprašanjih s stvarnega in obče političnega stališča. Seja je trajala do pol 7. zvečer, nadaljevala pa se bo še danes z istim dnevnim redom.

UPIT POSL. ZEBOTA.

Beograd, 12. dec. Poslanci Franc Zebot in tovariši so sinoči stavili na ministra notranjih zadev Božo Maksimovića upit, v katerem so vprašali, zakaj je mobilizirano orožništvo v Mariboru in Ptuj. V interpelaciji pravijo, da slovenski narod ni narod razbojnikov in morilcev, temveč je kulturn, miroljuben in človečanski narod. Vsaka bojazen, da bi prišlo do nasilja, je nepotrebna. Interpelanti zahtevajo od ministra Maksimovića pismen odgovor.

Sokolstvo.

Loterijski odsek Sokola I. v Ljubljani ponovno opozarja vse razpečevalce srečk, ki so prevzeli srečke na Taboru direktno od odseka, da zanesljivo oddajo denar za razpečane srečke in pa vse nerazpečane srečke vrnejo do 13. decembra t. l. samo v pisarni Sokola I. na Taboru, vsak dan od 4. ure popoldne do 10. ure zvečer. Nevrnjene srečke se bodo smatrale kot prodane. — Loterijski odsek Sokola I. v Ljubljani.

SMUČARSKI TEČAJ NA POHORJU.

Mariborska podružnica SPD v Mariboru priredi s zimsko-športnim odsekom SSK Maribor za božične praznike od 24. decembra 1925 do približno 2. januarja 1926 pri Mariborski koči na Pohorju (1080 m)

I. smučarski tečaj

za začetnike kakor tudi za že izvežbane smučarje in to za člane kakor tudi nečlane. Tečaj vodi brezplačno znani smučarski strokovnjak g. Rudolf Badjura iz Ljubljane.

Kompletna oskrba s prenočitvino in kurjavo vred stane za udeležence tega tečaja približno 50 Din dnevno. Reflektanti se naj pisмено javijo najkasneje do 18. decembra 1925 pri Mariborski podružnici SPD v Mariboru.

Gospodarstvo.

REDNA JAVNA SEJA TRGOVSKE IN OBRTNE ZBORNICE V LJUBLJANI.

Včeraj dopoldne se je vršila seja zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani. Radi odsotnosti predsednika g. Kneza, je vodil sejo zbornični podpredsednik gospod Ogrin. Podal je najprej predsedniško poročilo in med drugim sporočil, da je stopil v pokoj dolgoletni in zaslužni zbornični tajnik g. dr. Murnik, kateremu izreka v imenu predsedstva zbornice toplo priznanje. Po dr. Murniku je prevzel vodstvo tajniških poslov g. dr. Fran Windischer.

Tajniško poročilo je nato podal zbornični tajnik dr. Windischer. Poročil je o zborničnem pospeševanju obrti in trgovine in opozoril na uspehe informacijskih tečajev v Mariboru in Ljubljani.

Temu preglednemu referatu je sledilo poročilo zborničnega tajnika g. Iv. Mohoriča o zborničnem delovanju, o katerem bomo še poročali in poročilo g. podpredsednika Ogrina o prezidavi zborničnega poslojpa.

Zbornični konzulent g. Zagar je sestavil poročilo o važnejših akcijah na davčnem polju, kakor tudi pregledne finančnega zakona za leto 1926/27. Sledila je debata za obrambo in razvoj slovenskega gospodarstva. V

debato sta posegla gg. Lenarčič in Jelačin ml., ki sta navajala prepričevalne argumente proti industrijski politiki načelnika Savića v Beogradu.

Tajnik g. dr. Pless je poročal o stanju prispevkov za bolniško zavarovanje.

Po daljši debati je podal g. Windischer proračun za leto 1926: potrebščina 2.943.410 Din, pokritja 3.437.710 Din s prispevkom 994.300 Din kot blagajniško rezervno. Za Trgovske in obrtne nadaljevalne šole je predvidena podpora 175.000 Din; za prizidavo zborničnega poslojpa se da v proračun 500.000 Din. Ob povišani skupni potrebščini se zbornična doklada zniža od 25 na 22%. Sledilo je še okrog 20 predlogov zborničnih članov (na katere se bomo še vrnili). Nato je podpredsednik g. Ogrin ob 12. uri zaključil sejo.

LJUBLJANSKA BORZA, petek, 11. decembra 1925.

Vrednote: Investicijsko posojilo iz l. 1921, den. 78½, bl. 79; Loterijska državna renta za vojno škodo den. 822, bl. 824; Zastavni listi Kranjske deželne banke den. 20, bl. 22; Kom. zadolžnice Kranjske deželne banke den. 20, bl. 22; Celjska posojilnica d. d., Celje den. 200, bl. 204; Ljubljanska kreditna banka, Ljubljana den. 210; Merkantilna banka, Kočevje den. 100, bl. 105; Slavenska banka d. d., Zagreb den. 50; Kreditni zavod za trg. in ind., Ljubljana den. 175, bl. 185; Strojne tovarne in livarne d. d., Ljubljana den. 125; Združene papirnice Vevče, Goričane in Medvode d. d., Ljubljana den. 120, bl. 125; »Nihage, d. d. za ind. i trg. drvom, Zagreb den. 35, bl. 35, zaklj. 35; »Stavbna družba: d. d., Ljubljana den. 100, bl. 110; »Šešir, tovarna klobukov d. d., Skofja Loka den. 115, bl. 120, zaklj. 115.

Blago: Deske, smrekove in jelove, paralelne, 13 mm, od 13—32 cm, 4 m, fco vag. nakladalna postaja bl. 540; deske, smrekove in jelove, paralelne, 20 mm, od 18—35 cm, fco vag. nakladalna postaja bl. 500; bukovo oglje, vileno, fco vag. nakladalna postaja bl. 80; bukovi hlodi, prvovrstni, od 30 cm premera naprej, od 2 m dolžine fco meja 2 vag., den. 390, bl. 390; pšenica 76 kg, fco vag. naklad. post. bl. 295; pšenica slavonska, 77, 78 kg, 1—2%, par. mlin Ljubljana bl. 320; koruza, nova, času primerno suha, fco nakladalna postaja 1 vag., den. 133, bl. 133; koruza nova, času primerno suha, fco vag. Novi Sad bl. 135; koruza domača, v peči sušena, gar., fco Sid bl. 135; koruza umetno sušena, fco bačka postaja bl. 170; koruza umetno sušena, fco Postojna tranz. bl. 205; ajda domača, fco vag. slov. postaja bl. 250; proso domače, fco vag. slov. postaja bl. 210; krompir beli, fco vag. slov. postaja bl. 80;

čebula v vrečah, fco vag., ban. post. bl. 105; riž št. 346, fco vag. Trst bl. 580.75; riž št. 345, fco vag. Trst bl. 564.65; riž št. 347, fco vag. Trst bl. 543.25; rižev zdrob št. 340, fco vag. Trst bl. 391; polenovka Lave, 2/3 male, 1/3 srednje, v balah à 60 kg, fco vag. Postojna bl. 1023.50; seno sladko, fco vag. slov. postaja bl. 75; masl, gar. svinjska, netto, fco sod à 50 kg; fco vag. ban. nakladalna postaja bl. 2100; slivovka gar. 50%, fco vag. srem-ska postaja, za 100 l, neutrošarinjena blago 2000.

BORZE.

Zagreb, 11. decembra. Devize: Newyork, kabel 56.1—56.7, Longon izplačilo 272.93—274.93, Pariz 211.5—215.5, Praga 166.4—168.4, Švica 1085.2—1093.2, ček 1084.5—1092.5, Italija izplačilo 226.21—228.61, Berlin 1338.8—1348.8, Dunaj 790.6—800.6.

Curih, 11. decembra. Beograd 9.175, Newyork 518.75, London 25.16, Praga 15.375, Pariz 19.57, Milan 20.86, Dunaj 73.125, Sofija 8.775, Berlin 123.50, Budimpešta 2.39.

Poslušaj, bebica moja!

Da je perilo lepo bleščeče in ima prijeten vonj, se mora prati vedno le z „GAZELA“-milom, ki je najboljši domači izdelek.



GAZELA MILO

Razglas.

Mestna pristava razpisuje za vzdrževanje mestnih režijskih konj

dobavo 25.000 kg popolnoma zdrave in suhe ovsene in pšenične slame.

Cena se razume, postavljena na mestno pristavo, Povšetova cesta št. 8.

Tozadevne ponudbe je vposlati mestnemu gradbenemu uradu, Lingarjeva ulica št. 1, do 18. debembra 1925 opoldan.

Mestni magistrat ljubljanski,
dne 9. decembra 1925.

Vrtnarske zadeve

posreduje

Goikova „Vrtnarska šola“ v Kranju.



Upravni svet in ravnateljstvo Slovenske banke v Ljubljani javljata tužno vest, da je njihov ravnatelj, gospod

Davorin Sladonja

danes ponoči ob 1. uri nenadoma preminul.

Pogreb se vrši v soboto, dne 12. decembra ob 1/4. uri popoldne iz Leonišča na pokopališče k sv. Križu.

Blagopokojni nam je bil nadvse vesten, zvest in požrtvovalen sodelavec, kateremu ohranimo trajen in hvaležen spomin.

Lahka mu zemlja!

Ljubljana, dne 11. decembra 1925.

Upravni svet in ravnateljstvo Slovenske banke.

Z resnim gospodom

20 do 25 let želi dopisovati premožna, samostojna gospodična. — V slučaju medsebojnega razumevanja ženitev ni izključena. — Resne dopise s liko na upravo »Narodnega Dnevnik« pod šifro »Osamljena«.

SAMO

inseriranje v

„NARODNEM DNEVNIKU“

ima

POPOLN USPEH!

LJUBLJANSKA POSOJILNICA

r. z. z. o. z. v Ljubljani
MESTNI TRG ŠT. 6

sprejema vloge na hranilne knjižice in tekoči račun ter jih obrestuje najugodneje.

VEČJE IN STALNE VLOGE OBRESTUJE PO DOGOVORU.

Posojila daje proti popolni varnosti na vknjižbe, poročstva in proti ustavitvi.



Marija Sladonja roj. Pavešič javlja v svojem in v imenu svojih otrok Dragana in Branke, da je njen nadvse ljubljen in nepozabni soprog in oče gospod

Davorin Sladonja

ravnatelj „Slovenske banke“

danes ponoči po kratki mučni bolezni v starosti 42 let izdihnil svojo blago dušo.

Pogreb predreglega pokojnika se vrši v soboto dne 12. decembra ob pol 4 uri popoldne iz Leonišča k sv. Križu, kjer se bodo zemski ostanke položili k večnemu počitku.

Prosi se tihega sožalja.

Ljubljana, 11. decembra 1925.

Marija Sladonja.

POGLEJTE CERINE!



V »Zlatorog« terpentinovem milu se nahajajo zlatniki po 10 frankov.

»Zlatorog« terpentinovo milo je boljše kot navadno milo, je s terpentinom kemično vezano milo v najbolj učinkoviti topljivi obliki. Dve mogočni čistilni moči sodelujeta in se izpopolnjujeta:

terpentin razkroji nesnago, milo jo izpere.

Učinek »Zlatorog« terpentinovega mila je zato neprekosljiv!

V najkrajšem času se je »Zlatorog« terpentinovo milo prikupilo vsem gospodinjam in vsaka, ki je enkrat prala z njim, ne uporablja več drugega mila.

Da se seznanijo z »Zlatorog« terpentinovim milom tudi najširši krogi, se od 1. avgusta 1925 v vsaki tisoči komad »Zlatorog« terpentinovega mila vpreša zlatnik za 10 frankov, ki med uporabo bliskaje pozdravlja presenečeno gospodinjico. Veliko zlatnikov se je dosedaj že našlo. Kupite še danes zlata vredno milo in iščite zlatnik!

MALI OGLASI

Črna oglasna do 20 besed Din 5.—, vsaka nadaljnja beseda 50 par.

PREMOG - ČEBIN

Wolfova ulica 1/II. - Telefon 56.

Okrajne zastopnike

na Kranj, Radovljico, Ljubljano, Kamnik, Logatec, išče večja zavarovalnica. Služba stalna in primerne za vpokojece. Ponudbe z opisom dosedanjega poslovanja, pod »Stalno« na »Publicitas« d. d. oglasni zavod, Ljubljana, Selenburgova ulica 7. II.

PRODAM več vagonov

borovih brzojav. drogov

od 7 do 12 m. — Ponudbe na Fr. Pašave, parna žaga, Lahovec pri Komendi.

Fotografa

ali Amaterja za pokrajinske slike in stereofotografije, sprejememo za stalno. Ponudbe z referencami in navedbo plače pod šifro »Fotograf« na »Publicitas« d. d. oglasni zavod, Ljubljana, Selenburgova ulica 7. II.

RADIO-aparate

in sestavne dele ima v zalogi

FRANC BAR, Ljubljana

Cankarjevo nabrežje štev. 5.

Znanja želi

z inteligentno gospodično visokošolec. Le resne ponudbe — neanimne in s sliko — na upravo lista pod »Dvajsetletna«.

Stekleno

strešne opeke imajo stalno v zalogi Združene opekarne d. d. v Ljubljani.

Soharica

marljiva, zdrava in poštena se sprejme. Prednost imajo one, ki znajo šivati. Ponudbe na Julka J. Bailony, Beograd, Miloša Velikog ulica 58.

Potnika

za razpečevanje razglednic dobro upeljanega se sprejme pod ugodnimi pogoji. Ponudbe pod »Potnik« na »Publicitas« d. d. oglasni zavod, Ljubljana, Selenburgova ulica 7. II.

Akademik

išče sobo, če mogoče separirano, za takoj. Najraje v sredini mesta. Ponudbe na upravo lista pod »Sobac«.

Čevlje na obroke

proti jamstvu dobite pri tvrdki M. Trebar, Ljubljana, Sv. Petra cesta 6.

Vsaki hoče v Božiču in Novem letu

napraviti svojim veselje s primernim darilom in to je le mogoče, če iste kupi pri tvrdki

JOSIP PETELINC - Ljubljana

ki ima veliko zalogo žepnih robcev, rokavic, nogavic, plečnine, srajce za gospode, toaletne potrebščine, samoveznice, angleške šifone, fine klate, vezeno čipke, torbice, nahrbtnike, police in še veliko, veliko drugih lepih in potrebnih stvari po znatno nižani ceni. — Na veliko in malo!



Napötrebna srb za božično in novoletno darilo, ker je tvrdka

JOSIP PETELINC - Ljubljana

znižala v to svrhu cene šivalnim strojem in kolesom znamke „GRITZER“, „PHÖNIX“, „ADLER“ za 10%.

Ugodna obročna odplačila.



Najboljši švicarski pletilni stroji na svetu znamke

DUBIED

za obrt in industrijo. — Edina tovarniška zaloga za Slovenijo

JOSIP PETELINC, LJUBLJANA

blizu Prešernovega spomenika.

Veliko nagrade za 50 000 dinarjev

lahko zamudite, ako ne čitate tega oglasa!

V svrhu upeljave naših specialnih parfumov smo se odločili za posebno božično reklamno prodajo, ki bo trajala do

27. decembra 1925.

Onim, ki se bodo poslužili te reklamne prodaje, poklanjamo sledeče velike nagrade, ki se na željo dobitnika izplačajo tudi v gotovini.

1 nagrada v skupni vrednosti	50.000 Din
2 nagradi po 10.000 Din	20.000 Din
4 nagrade po 5.000 Din	20.000 Din
2 nagradi po 2.000 Din	4.000 Din
10 nagrad po 1.000 Din	10.000 Din
41 nagrad po 500 Din	20.500 Din

Tekmovanja za navedene nagrade se lahko udeleži vsakdo, kdor nam po poštini nakaznici ali v denarnem pismu pošlje Din 65.—, nakar dobi poštnine prosto

1 karton, t. j. 6 specialnih flakonov različnega finega »ODEON« parfuma

(običajna vrednost Din 90.—.)

V svrhu tekmovanja za razpisane nagrade je vsaki pošiljki priložena zaprta kuverta s kuponom, opremljenim s tekočo številko, kakor tudi načrt o razdelitvi nagrad, s katerim soglaša vsak naročnik. Vlaganje kuponov se vrši pod nadzorstvom kr. notarja.

Da pa naše odjemalce v vsakem oziru zadovoljimo, poklanjamo prvim 15.000 naročnikom razven omenjenih 60 velikih nagrad še nadaljnjih

5000 posebnih manjših nagrad

v skupni vrednosti Din 450.000.—.

Z ozirom na veliko število teh posebnih nagrad odpade povprečno na vsakega tretjega naročnika po 1 posebna nagrada. Vrhu tega je pa dana možnost, da razven te pripade naj še ena izmed gorenjih velikih nagrad. Ker je število navedenih posebnih nagrad omejeno na 5000 dobitnikov ter je pričakovati zelo velike udeležbe, vam priporočamo, da se za udeležbo božične reklamne prodaje takoj odločite!

Razdelitev nagrad prične 5. januarja 1926. Naročila je točno nasloviti na:

»ODEON«, tovarna kosmetičnih izdelkov in parfumov

LJUBLJANA, VEGOVA ULICA 8/A.

TRGOVSKA BANKA D. D., LJUBLJANA

Podružnice: Maribor, Kamnik, Novo mesto, Ptuj, Rakek, Konjice, Slovenjgradec

Dunajska cesta št. 4 (v lastni stavbi)

Kapital in rezerve nad Din 19.000.000.—

Ekspozitura: Prevalje

Brzojavke: Trgovska

Telefoni: 139, 146, 458

Izvršuje vse bančne posle najtočneje in najkulantneje.

TISKARNA „MERKUR“

TRG. IND. D. D.

Tiska knjige, pravila, cenike, račune, letake, časopise, lepake, brošure, posetnice in razglednice. Izvršuje vsakovrsne trgovske kakor tudi vse druge uradne tiskovine. — Lastna knjigovoznica.

LJUBLJANA - SIMON GREGORČIČEVA UL. 13. - TELEFON 552